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Уважаемые жители Приморского края!

Информируем, что следующие государственные услуги:
· назначение мер социальной поддержки многодетным семьям;
· предоставление регионального материнского (семейного) капитала в Приморском крае при рождении (усыновлении) третьего и последующего ребенка;
· назначение ежемесячной денежной выплаты в случае рождения (усыновления) третьего ребенка или последующих детей;
· назначение пособия на ребенка;
· назначение государственных пособий гражданам, имеющим детей;
· организация отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации;
· предоставление субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
· предоставление государственной социальной помощи;
· назначение компенсационной выплаты стоимости проезда на автомобильном (водном) транспорте  общего пользования, по маршрутам регулярных перевозок в городском, пригородном и железнодорожном сообщении Приморского края  и другие услуги

Вы можете получить:
в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг, расположенных на территории Приморского края (адреса размещены на официальном сайте http://mfc-25.ru);
на портале государственных и муниципальных услуг (функций) (https://www.gosuslugi.ru);
через личный кабинет Социального портала департамента труда и социального развития Приморского края http://www.socportal.primorsky.ru. 
Для возможности направления документов в электронном виде необходимо иметь подтвержденную регистрацию на Портале Государственных и муниципальных услуг.
В отделах приема КГКУ «Центр социальной поддержки населения Приморского края» Вам окажут содействие в регистрации на портале gosuslugi.ru. и  помогут оформить меры социальной поддержки в электронном виде.
Также для содействия в регистрации на портале gosuslugi.ru. Вы можете обратиться в отделение КГБУ «Приморский центр занятости населения» или МФЦ.
Граждане, получающие меры социальной поддержки, зарегистрированные на портале gosuslugi.ru,  имеют  доступ к личному кабинету, где отражается информация о назначенных мерах социальной поддержки и помощи.
